

ТАБОРИ

Міжкrajовий Вишкільний Табір (МВТ) — перший в Австралії — відбувся від 4-го до 18-го лютого, 2001 р. Табір відбувся на програмі табору *Лісової Школи*, в лісах евкالیптів, три години їзди від міста Мельборну. З України приїхав пл. сен. Богдан Генега, комендант; бунчужний був пл. сен. Юрій Мончак з Канади.

В МВТ взяли участь чотири старші пластуни, які відбули перший ступінь *Лісової Школи* (Школи Булавних) в Україні в 1999 р. і на цьому таборі переходили програму Школи Бунчужних. На таборі також були чотири старші пластуни і чотири старші пластунки, які переходили програму Школи Булавних.

Під час двотижневого табору ми дуже тяжко працювали. Кожний учасник давав інструктаж — самозарадність, природознавство, картографія і піонірство — які були приготовлені перед табором. Члени Школи Бунчужних переводили гутірки на теми: перша поміч, сигналізація, впоряд, мандрівництво, і як провадити юнацтвом; тобто, як переводити гутірки, сходи́ни і табори. Використовуючи новонадбане знання вузлів, ми будували паркани, столи та лавки. Гурток хлопців збудував міст через річку а гурток дівчат збудував браму у формі вежі висоти на чотири метри. Ми були

задоволені що, хоч це був перший раз, ми її добре збудували. Кожний учасник, як частину програми самозарадності, збудував шалас. Щоб перевірити непромакальність шаласу, будівничий в ньому сівав в середину, а інші ляли на шалас воду.

Кожного дня один з двох гуртків був черговим: члени тримали стійку, варили на полевій кухні та пильнували чистоту табору. Що другого вечора кожна особа мала півтора години стійки (в час якої ми робили завдання) і це означало, що тої ночі ми спали тільки 5-6 годин. Під час табору, два рази команда перевела нічний алярм; всі учасники мусіли встати, щоб перевести гутірки про азбуку Морзе і картографію. Під час одного алярму, один учасник став до збірки з мішком до снання і старався його вбрати бо думав, що це його жакет.

Вечорами були вогники і ватри, на яких ми ставили скечі, співали пісні та komponували свої пісні про табір.

